



KLASA: 502-03/14-01/61
URBROJ: 338-01-13-14-1
Zagreb, 17. rujna 2014. godine

Ugovorni subjekti
Doktori specijalisti medicine rada
-svima-

Predmet: Kontrolni zdravstveni pregledi u okviru specifične zdravstvene zaštite
radnika
- provedbena uputa, dostavlja se

Poštovani,

temeljem učestalih upita vezano uz kontrolne preglede u okviru provođenja specifične zdravstvene zaštite radnika te način izdavanja uvjerenja o zdravstvenoj sposobnosti radnika ako se tijekom periodičnog pregleda radnika utvrdi potreba za provođenjem kontrolnog pregleda, Direkcija Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (nastavno: Zavod) dostavlja sljedeće pojašnjenje i uputu:

Kontrolni zdravstveni pregledi u smislu Odluke o osnovama za sklapanje ugovora o provođenju specifične zdravstvene zaštite radnika („Narodne novine“ broj 47/14 – u daljnjem tekstu: Odluka) jesu pregledi koji se obavljaju unutar roka od 6 mjeseci od posljednjeg obavljenog periodičnog pregleda radnika, u slučajevima kada se iz medicinskih razloga nije mogla donijeti konačna ocjena o zdravstvenoj sposobnosti radnika obzirom na odstupajuće vrijednosti nalaza pretraga u okviru periodičnog pregleda, a kada se očekuje stabiliziranje odstupajućih vrijednosti na normalu. Cijena kontrolnih pregleda utvrđena je člankom 18. stavkom 11. Odluke i iznosi ¼ cijene periodičnog pregleda.

Ukoliko se tijekom periodičnog pregleda utvrdi potreba za provođenjem kontrolnog pregleda ugovorni specijalist medicine može:

- a) izdati uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti radnika u kojem će naznačiti ponovnu provjeru zdravstvene sposobnosti u roku koji ne može biti duži od 6 mjeseci ili
- b) izdati uvjerenje o privremenoj nesposobnosti radnika uz naznaku razloga zbog kojih se nije mogla utvrditi zdravstvena sposobnost u zato predviđenoj rubrici, uz navođenje roka u kojem je potrebno izvršiti ponovnu provjeru (ne duže od 6 mjeseci).

Poslodavac upućuje radnika na kontrolni pregled uputnicom RA-2 uz naznaku na tiskanici da se radi o kontrolnom pregledu.

Ukoliko je, u prvom slučaju, nakon obavljenog kontrolnog pregleda utvrđeno da je radnik sposoban za obavljanje navedenih poslova, izdaje se uvjerenje s datumom obavljenog kontrolnog pregleda, a rok za ponovnu provjeru zdravstvene sposobnosti teče od datuma obavljenog periodičnog pregleda.

U drugom opisanom slučaju, ako je kontrolni pregled učinjen nakon privremene nesposobnosti radnika za rad na određenim poslovima s posebnim uvjetima rada te je nakon obavljenog kontrolnog pregleda utvrđeno da radnik može obavljati navedene poslove, izdaje se uvjerenje s datumom kontrolnog pregleda, a rok za ponovnu provjeru zdravstvene sposobnosti teče od datuma učinjenog kontrolnog pregleda.

Pojašnjenje i uputa u svezi kontrolnih pregleda u okviru provođenja specifične zdravstvene zaštite radnika objavljeni su također na web stranicama Zavoda u dijelu koji se odnosi na „Zaštitu zdravlja na radu“.

S poštovanjem,

v.d. ravnateljica

Tatjana Prenda Trupec, mag.ing.el. MBA



A handwritten signature in blue ink, appearing to be "T. Prenda Trupec".

Na znanje: Regionalni uredi
Područne službe
svima

n/p Voditeljima